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Megjelen minden nap, 
hétfő és unneputáni nap 

kivételével.

Szerkesstóség és kiadó* 
hivatal:

Butfai-Bagy-nt€M 151. u.
Telcfonezfini j 141.

hova a lap szellemi éa aayav 1 
részére vonatkosó öeaeee 

dolgok intézendők.

Kiadó: 
a Reezvény-nyomda.

A Fejérváry-kormány programmja.
Mikor megtudtuk a januáriusi 

általános választások eredményét, ezen 
a helyen azt mondtuk: A többség , 
akaratának érvényesülni kell, a többség ’ 
érvényesítse hát akaratát.

A helyzet egészen világos volt 
előttünk. Tudtuk, hogy az, amit a 
koalíció akar, kivihetetlen. Hiszen, ha 
ez az akarat megvalósítható lett volna, 
megvalósította volna azokat a szabad- 
elvüpart is.

Nemcsak mi tudtuk ezt, hanem 
meg jobban tudtak a koalíció vezérei, 
akik jóformán valamennyien egész éle­
tükön keresztül tagjai voltak a sza­
badéi vüpártnak es exponált részeséi 
mindazon eseményeknek, melyek a 
szabadelvüpárt akcióiból keletkeztek.

A következmények megmutattak, 
hogy a koalíciónak alkotó képességé 
nincs, de azt hiszi, hogy a pissziv re­
zisztenciával kimeríti az allam anyagi 
es katonai erejet es ha ezt eleri, akkor 
kénytelen lesz előtte kapitulálni a ki- i 
ralyi akarat.

Az eddig történték után józan 
esszel ilyesmire gondolni sem lehet. 
Ha a nemzet önmagát juttatja koldus- ! 
botra, ennek nem az lesz, az ered- I 
menye, hogy ő előtte fognak kapitu­
lálni, hanem az, hogy ő lesz kénytelen 
kapitulálni.

Azonban a korona visszautasít 
minden erőszakot.

Megkísérel ellenben minden utat, i 
kipróbál minden módot, melylyel a | 
békés kibontakozás céljainak szolgá­
latot tehet.

Miért provokálná véres polgárhá­
borút, holott tudva tudja, hogy egy 
ilyen hadművelet milliárdok anyagi 
terhével sújtaná utóbb nemzetét ? Miért 
zaklatna a szenvedélyeket, holott az 
ország lakosságának nehéz, küzdelmes 
elete igy is szörnyű gondokkal borítja 
a társadalmi osztályok lelkét.

A magyar néposztályok jogosult ' 
érdekeit, a küzdelmes köznapi elet kö- ' 
vetelményeit kell kielégíteni es ha I 
ebben az irányban becsületes munkál­
kodás indul meg az ország területén, 1 
minden emberi gondolkozás szerint a 
néposztályok megelégedettsége es meg­
nyugvása fog bekövetkezni.

Alkalma lesz e kérdést a magyar­
ságnak, megfontolni, mely ezúttal nem 
fogja magat megszedittetni engedni 
azokkal az émelygésig való hazatlyas- 
kodásokkal, melyek mar a vakmerő­
ségig ertelm^lluuek.

Csak nem fog ez a nemzet örök 
időkig napsugár után futkosni, csak 
megérett tálán ez a nemzet annyira 
mar, hogy tudja, miszerint a látóhatárt 
a földről felemelni nem lehet.

A F -jervary-Kormany programm 
jaban nem közjogi definíciók vannak,

hanem benne van a mindennapi élet, 
a valóság, a nemzet levegője, mely 
nélkül táplálkozni és fejlődni képtelen.

Ezt a programmot visszautasítani 
nem lehet. Nem utasíthatja vissza a 
kereskedő, mert benne van az, amit 
vágyai, reményei kívántak. Nem uta­
síthatja vissza az iparos, mert megta­
lálja benne minden kívánságát. Nem 
utasíthatja vissza a mezőgazda, mert 
sorsának jórafordulása függ e programm 
megvalósulásától. Nem utasíthatja vissza 
a tisztviselő, mert helyzete ebben a 
programúiban van igényeinek megfe­
lelően rendezve. Nem utasíthatja vissza 
a munkás, mert évtizedes harcot foly­
tatott azért az eredményért, melyet a 
Fejérváry-programm nyújt neki.

De visszautasíthatják a politikai 
komédiások, a Tarjagoss Illések, akik 
pohárköszöntőkből, nyilvános szónok­
lásból élnek. Ez a kereseti ág most 
megszűnik es ezert harsog végig az 
országban a tiltakozás, 'hogy : Ne higy- 
jetek Fejervárynak, mert szemfényvesz- 

1 tés amit Ígér, nem fogja teljesíteni.
No hat erre a tiltakozásra könnyű 

lesz megfelelni, mert nem báró Fejér- 
váry Gézától függ, hogy a programm, 
melyet ígér, beteljesedjék. Az orszag- 

' tói függ. A polgárságtól függ. A pár- 
i lamentbe küldendő képviselőktől függ. 

Fessek melléje állni a megajánlott 
■ programúinak. Fessék a képviselő urak- 
I nak nyitott szemmel vigyázni a pro-

T A R C A.

A kék fátyol titka.
Irta: Szabó Ferenc.

(Folytatás.) 2

\ alamelylk szegényes sikátorból 
azonban sunyin mosolygó, kövér emb« r 
bontakozott ki. Egy alak a múltból. Es 
hajh, milyen alak ! Kerekre hízott kopasz 
fej; rövidre vágott vörös bajusz és sza­
kái ; a pútok arcba besüppedt pisze orr; 
messze kidomborodott has, rajta fehér 
mellény és vastag, csörömpölő óralánc; 
hozza megsemmisitöüii vékony lábszar, 
mely alig bírja óriási terhét ; de birja, 
vidáman birja mégis, mivel sűrűn, aprózva 
es sebesen lépeget. Es fütyül, mint egy 
újságárus fin. Ez volt Kovács, a vörös 
mérnök.

Tilda szinte kővé meredt, mikor meg- 
látta. Hajh, hajh, miféle gonosz szellem 
hozta ide ezt az embert I A sunyi ember, 
akinek egyszer szintén volt kiválasztott 
fátyol-szine — tálán a sárga—észrevette 
(talán lesett is reá) es már mélyen, de 
kötekedő maliciával lengette feléje a pa­
nama kalapot.

—- Kezét csókolom, szép angyal ! 
Még mindig szereljük a magányos sétá 
kát? Természetes, hisz itt a külvárosban 
olyan kevés a rossz ember és annyi a 

rusztikus gyönyör. Aztán az ihlet, a múzsa 
is itt baktat az Olympus felé. Oh ! oh !

Tildával forgott, kerengett a világ, 
i Az a muzsara tett peldálozas egyenesen 
’ a szivébe nxilait. O, aki sokszor megfon­

tolatlanul, de mindig merészen, vidáman 
járt a csalogató lidérclángok után, olyan

• vqIi e mosolygó ember előtt, akár egy 
1 süldő lány : elfogult, lettenért, gyamolta
* lan. 'Főbb hazugságot nem tudott kitalálni.

— Mostanában sokat szenvedek fő 
fájásban. Szörnyű ideges vagyok. Orvo­
som hosszabb sétákat ajánlott, hogy meg 
előzzem a veszedelmes bajt.

Kovács mérnök mosolygott, mint égj 
zafír. Ismerté ő a múltból ezt a veszedel­
mes töfájást. Ezzel a kegyetlen mosoly­
gássá! mondotta :

— Már másodszor ezen a héten . . . 
és mindig ez a kék fátyol, mindig . . . 
Ez is a reinédiumhoz tartozik, természetes. 
Hanem, 11i méltoztatik megengedni, ez a 
kék szín nem illik a kegyed arcához. 
Nekem, miért? miért műn? a kék szita­
kötőt 'juttatj i eszembe.

— A szitakötő hatalmas bogár. Erős 
ragujával könnyű szenei ál harapja a 
renyhe pillangókat. A hasonlatot tehát 
szívesen veszem I jegyezte meg Tilda erős 
nyomaték kai

* — Értem, értem. A szitakötő véde­
kezik tehat . . amíg erősebb elleniéire 
nem akad ... És a múzsa, szép asszony, 

’ a muzs * ?
Tilda fölegyenesedett. Most mai 

tudta biztosan, hogy veszedelmes ellen­
fellel k» rult össze, aki kileste a titkát. Ez 
a ludat hihetetlenül megacélozta a lelkét. 
Tt kintete mól) megvetvs^el röpködött a 
szatiron.

— Fenyegetni akar ön engem, hogy 
annyit emlegeti múzsát ? Az én szótá­
ramban az ilyen eljárásnak gyávaság 
a neve

Kovács ur kissé vörösebb lett a szo­
kottnál, mindazáltal vidám gunynyal haj­
longott.

— Isten ments ! Engedelmes rabszol­
gája vagyuk es csodásán rövidlátó, ha 
úgy kívánja.

— Nem szándékozom kihasználni ezt 
a gyengeségét. Az uram lovagias jelleme 
elegendő oltalom nekem. Ebben biztos 
lehet. Nevetnem kell az ön g>ava táma­
dásán . . . Isten önnel !

És nevetett és büszkén lépkedett 
tovább. M iga se hitte volna, hogy ennyi 
merészsége legyen. Megütlegelte hatalma­
san a mosolygó alnok embert, mint a sze­
lídítő a puazJai úiúSZiaiii. isúiii ivii, íiügy 
visszaharap. Pedig már egyszer érezte a 
harapása mérgét s akkor is úgy hárította 
e! a veszedelmet, hogy felöltíűte érette a 
sárga faty olt . . . Egyszer, egyetlen egy­
szer. E pillanatban bosszúálló angyalnak 
képzelte magát: két évi megbánás gyöt­
relmét torolta meg. S büszkén suhant tova 
a viskók között, amelyek újra aranyos 
sugárözönben ragyogtak.

(Folyt köv.
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gramm teljesitesere. Tessék a nagy 
Hazafiaknak hangos szóval követelni 
az ígért programul teljesítését es ha 
majd azt látják, hogy valaki csalni 
akar, ha azt látják, hogy az Ígéret 
hazug Ígéret volt, akkor ők, a többség 
érvényesítsék hazafiasságukat es akkor 
hívjak fel a megcsalatott kereskedőket, 
iparosokat, mezőgazdákat, tisztviselőket 
és munkasokat es mi mindnyájan mel­
lettük leszünk es elmondhatják, hogy 
ők igazán nemzeti akaratot képviselnék.

De csak úgy könnyűszerrel elbújni 
a valóság elől es azt kiabálni, hogy 
ezt, amit föltétlenül jónak, az ország 
érdekeben valónak tartunk, nem pár­
toljuk, mert szemfényvesztés: ezt most 
már elkomediázni nem lehet sem a 
kenyerkereső Tarjagoss Illéseknek, sem 
a hatalomért őrjöngő vezér uraknak.

A város jövő évi költségvetése.
— A pénzügyi bizottság munkássága. —

II csoport
Kisajátítások :

Az országos állami gyermekmenhely 
létesítéséhez szüksége* telek és kutak.

A transzverzális ut létesítésére ki 
sajátított hazak.

Az izr. hitközség régi temető terü­
letének és az 1 tized 219., 224, 244 és 
245. száma házak kisajátításának ügyei.

Ili csoport
Építkezések :

A ménteleki szülésznői laképület.
A vágójárási orvosi rendelőhely. j 
A Rudolf-laktanya felirati tábláinak 

újakkal pótlása.
A Kláber telepi es ágasegyházi köz­

ségi pusztai iskolák felépítése.
Az első kerületi népiskola padjainak 

átalakítása.
Iskolai kézimunkaműlieh (slőjd) fel­

állítása.
A kuruez téri 4 osztályú kö/ségi 

elemi népiskola felépítése.
A városi artézi-kut vizhuzo szerke 

zete.
A városi színháznál tapasztalt lég- 

huzam megszüntetésére teendő intézkedés 
és a sertés-közvágóhíd létesítésének kér­
dései.

IV csoport 
Kövezések:

A transz vei zaiis ut és átkelő szaka­
szának ugye.

A N így körösi utca és a transzver­
zális ut összekötő szakaszának kiépítésé, 
kibővítése, folyókák építésé.

A kövezesi szabályrendelet módo­
sítása

A Rákóczi ut piactér, részének kö­
vezése.

A Kossuth szobor környékének kö­
vezése.

A Czollner-köz elejének burkolása.
A Széchenyi , Vörö>marty-, Klapka- 1 

és Festő utcáknak kövezése.
V csoport.

Villany világítási ügyek .
A vi.í t i\ s világítási hálózatnak az 

egész v i os teiületere való kiterjesztése.
A műkert villanyos világítása.
A mújéggyar villanyos motorának 

kicserélést*.
A \ Ilányos áram fogyasztási dijának 

leszállítása.
VI. csoport

Gazdasági ügyek:
A városi zálogház részére 80 000 K 

újabb alaptőke folyósítása.
A bugaci Szentkirályi-féle gazdaság 

további fenntartása tárgyáb m jelentés.

kecskeméti lapok.

színház.
Heti műser:

Pénteken: Lyaittrata. (Félhet/árak)
Szombaton: A bajit! (Páros bérlat) 
Vasárnap: D. u.: János vitás. (Félhelyarak ) Este: 

Snolen Tóni Itt tlŐtsör. (Bérletszunet.)

Fecskefeszek A keddi második 
előadást csak a rendes páros bérleti kö­
zönség nézte végig. A publikumban ugy- 
látszik hitelre talált az a meg nem okol­
ható elítélő vélemény, hogy a darabnak 
se a muzsikája, se a libbretíója nem sokat 
ér és így senki sem volt kiváncsi reá. 
Nos hát, a közönség csak sajnálhatja, 
hogy ezekre a talán tendenciózus hiresz 
telésekre hallgatott. A szöveg, igaz, nem 
igen emelkedik a rendes operette-nivón 
felül, de azon alul sem marad. Maga a 
zene azonban határozottan bajos, dalla­
mos, az instrumentáció tökéletes. A sze­
replőkről <*z alkalommal is csak dicsérő 
lég szólhatunk. Holtai, Agnelly, Szepessy, 
Czakó. Pajor, Juhasz, Kellér, Horváf 
Arnold egyformán jeleskedtek. (K.)

*** A molnár es gyermeke. November 
elsejének estjén újból felvonult a színpadra • 
a molnár és gyermeke. A nézőtér kevés 
páholy kivételével zsúfolásig megtelt. A ’ 
felsőbb régiókban ember ember hátán to- í 
longott. Annál nagyobb volt azonban a ‘ 
kényelem a földszinten, ugyannyira, hogy 
a népnek egy derek fia még a mándliját 
is levetette s csak amúgy ingujjban élvezte 
Reinhold urék hátborzongató histói iáját. 
Az igy bevonult és elhelyezkedett mezei 
hadak azután lélekzetet visszafojtva szem­
lélték a színpadon végbemenő borzalmakat. 
Közben azonban egy kis szalonnázás is 
esett, noha a kulturelemek ennek elébe 
helyezték a gesztenyefogyasztást. A szín­
padon pedig köhécselt és átkozódott az 
öreg molnár, epedett a szép Maria, Kon- j 
rád ur ellenben fafirulyáját fújta fújta, j 
Akadtak is nem kevesen, akik a helyzetet ■ 
nem fogtak fel túl tragikusnak s az ér í 
zelmes jelenetek nem egyszer keltettek 
hangos derültséget a kakasüllön. A kisér 
triók korzója s R••inhold Kristóf kincsásás 
közben ej követ kezelt váratlan elhunyta 
azonban most is megtették a kellő hatást. 
Erre még azok is felérzetlek, jikik a darab 
többi részeit átszundikálták. Adag azon 
bán igen hálás publikum volt a mai, 
amely szívesen fizetett a már lerótt fél- 
helyarakon felül bő tapssal is Különösen 
kijutott belő e Rónaszékynek, Bihary 
Lászlónak és Patakinak ; Rónaszéky és 
Bihari László a mai rémdrámában jutottak 
nálunk először nagyobb terhez s habár az 
etajta szerepek nem igen teszik próbára 
a talentumot, mivel szinte önmaguk ját­
szatják magukat, mégis mai játékukból 
inindakét fiatal erőnek kitűnt szép rémé 
nyékre jogosító képessége. — Mindezeket 
összevetve megállapít hatjuk, hogy a mol­
nár és gyermeke ma sem vallott csúfot s 
nyugodtan térhet pihenőre a jövő mind­
szentig. (/ú)

NAPI HÍREK.
Kecskemét, november 2.

— A temetők napja. Szép, verőfényes 
idő volt tegnap, mindszentek ünnepére. A 
főtéren hatalmas piaca volt a koszorúk­
nak s az egész város felett a sok, koszo­
rúba kötött virág ivheiir kellemes í/lat 
szállongott. Különösen forgalmasak vol­
tak természetesen a temetőkhöz vezető 
útvonalak, amelyeken késő estig tartott a 
halettaik sirhalmát meglátogatók járta­
kéit©. Hét órakor megkondultak a haran­
gok s zugó ércszavuk mélán, siratón hir­
dette, hogy a mai ünnep a halottaké, 
akik közé majdan mi is elköltözendök 
leszünk. Már rárk köszöntött az éj, ami 
kor a sirkertekben kialudt az utolsó 
gyertyaláng s elcsőndesedett minden. Az 
éji csend feketeségében pedig ismét át-
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| vette uralkodását a Halál, a Vég s most 
egy esztendeig újból nem fogják azt meg 
zavarni az élő emberek.

— Csáky püspök átutazása. A váci 
püspök kedden a déli gyorsvonattal uta­
zott át Kecskeméten. A pályaudvaron 
csak igen kevesen jelentek meg üdvöz­
lésére, néhány urihölgy azonban mégis 
megragadta az alkalmat, hogy a főpász­
tori átuiazlában köszöntse. A nem nagy­
arányú, de annál szívélyesebb ováció lát­
hatólag jól esett a főpapnak. — Vissza­
felé utaztában szerdán háromnegyed öt­
kor érinté a püspök Kecskemétet.

— Személyi hírek Mindszentek ünne­
pére több előkelőség rándult le hozzánk 
a fővárosból, hogy meglátogassa itt el­
temetett hozzátartozóinak sírját. A többek 
közt itt láttuk Havass Károly kir. kúriai 
birót, Dezsénvi József főv. biz. tagot, 
Gáli Endre kir. ügyészt, stb.

— A honvédség köréből. A novem­
beri előléptetések kapcsán ö felsége a 
m. kir. honvédség vezérkari testjében 
Phűik Ede alezredest ezredessé nevezte 
ki. Piánk Ede őrnagy korában Kecske­
méten sz »lgált és a, helyi társaság ked­
velt alakja volt. — Algya Sándor főhad­
nagy II. oszt, századossá neveztetvén ki, 
a honvédségtől a kecskeméti es. és kir. 
Vili, huszárezredhez vezényel tetett at.

— A Kecskeméti Lapok telefooja. Ré­
gen érzett hiány pótlása és t. előfizetőink 
kényelme végget lapunk szerkesztősége 
és kiadóhivatala ma a telefonelőfizetők 
sorába lépett. A Kecskeméti Lapok és a 
Részvény nyomda telefonállomásának a 
számja 141.

— Disznótoros vacsora K 1 á t i k 
Károly vendéglős (Petőfi utcza) november 
hó 4 én, szombaton este fél 8 órakor 
saját helyiségeiben disznótoros vacsorát ad, 
melyre a t. közönséget szívesen látja jó 
Ízletes étkekre és kitűnő jo italokra. Egy 
teríték ára 80 krajezár. A vacsorán részt- 
venni óhajtok mar most is aláírhatnak a 
vendéglőben kitett ivén. 4 165 2—2

— A kecskémet—kocseri vasút A 
vasulügii bizottság kedden d. u. foglal­
kozott a kocseri vasút ügyével, melyet 
Dobosfy Antal engedményes Borbás és 
Szentkirály érintésével, keskeny nyom­
távolsággal óhajt megépíteni. A bizottság 
megállapította, hogy erre a vasútra is 
nagy szüksége van a városnak, de a kér­
dés még nem érett mega döntésre, mivel 
előbb a keskeny vágánya vasutak előnyeit 
és hátrányait szándékozik tanulmányozni. 
Annyi azonban már is bizonyos, hogy az 
előmunkálati engedményes akkora hozzá­
járulást kér, amekkorát e célra megsza­
vazni nem lehet és nem is szabad.

— Katona József sirjánal A halottak 
ünnepén Kecskemét legnagyobb halottjá­
nak, Katona Józsefnek sirhantját is fel­
kereste a hálás emlékezet. A délután 
folyamán a k. r. főgyinnázium ifjúsága, 
melynek részéről Kollár Lajos öi? épzö- 
köri elnök mondott csinos beszédei a sír­
nál, továbbá a jogakadémia polgársága 
vonult ki a költő nyugvóhelyéhez. A jog­
hallgatók közül Szabó József ifj. elnök 
tartott ügyes emlékbeszédel, Váry István 
saját költeményét, Mészáros István pedig 
egy Katona ódát szavaltak el hévvel, lel­
kesen. Végre lerótta virágadojál a mi de­
rék színtársulatunk is. Délután teljes 
számban zarándokoltak el a temetőbe, 
ahol a koszul u letétele ütáii Biuai i AkOi 
igazgató magasan szárnyaló, lendületes, 
költői szavakban emlékezett meg Kecs­
kemét halhatatlan fiáról.

— Merénylet Barabás Béla ellen. 
Aradi távirat jelenti, hogy az arad—brádi 
vonat egyik kocsijába az éjjel ismeretlen 
tettesek belőttek. A vasúti kocsiban Ba­
rabás Béla országgyűlési képviselő utazott. 
Barabas sértetlen maradt. A vizsgálatot 
megindították.
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* — Beteg igazgató. Tóth György dr.
a k. r. főgimnázium jeles igazgatója, mint 
részvéttel értesülünk meghűlt s betegsége 
miatt a szobát kénytelen őrizni

— Almásy Endre balesete Almásy 
Endréi, a pécsi színtársulat kedvelt bon- 
vivánját — aki a kecskeméti színháznak 
is több évadon keresztül jeles tagja volt — 
tegnap a „Náni* előadása közben baleset 
érte. A jelenéshez szükséges pisztolyt né 
zegelte a kezében s a pisztoly véletlenül 
elsült. A vak töltés nem okozott nagy bajt, 
de Almásy mégis megséiült a balkezén.

— Dalmácia es a Vatikán. A K. L. 
a vidéki lapok között az egyetlen, amely 
határozottén állást foglalt Dalmácia visz- 
szavatolása mellett. Épp azért bizonyára 
olvasóinkat is érdekelni fogja az a hír, 
amelyet mo*t Spalatóból jelentenek s 
amely a római szentszéknek a magyar- 
dalmát kérdésbe való teljesen illetéktelen 
beavatkozásáról ad hirt. Eszerint a Vati­
kán a dalmát érsekséghez köriratot inté­
zett, melyben állítólag felhívja, hogy az 
összes dalműt plébániák a fiumei magyar 
horvát megegyezés ellen agitáljanak s 
azt javasolja, hogy a lelkészek hirdessek 
a hívőknek, hogy a vallási és nemzeti 
érdekek megkívánjak Dalmácia Ausztria 
kezén maradását. — Itt említjük meg, 
hogy a napokban Milics dr, a spalatói 
polgármester meleghangú levelet intézett 
kiváló földinklioz, dr. Havass Rezsőhöz, 
Dalmácia visszacsatolásának régi bajnoká­
hoz, amely iám örömet fejezi ki Dalmáciá­
nak Magyaiországhoz való ősrégi kötele 
keinek felujulása es magyar dalmát baiát- 
ság újólagos megerősödést* felett, mint 
amely körülmény létrehozásában épp dr. 
Havasat illeti a legnagyobb érdem.

— Az egyetemi ifjúság kegyelete. A 
budapesti egyetem hazafias polgársága, 
mint minden evben, most is elzarándo­
kolt nagyjaink sírjához, hogy kegyeletének 
adóját lerója. Ez alkalommal minden sír­
nál beszédet mondottak. A szónokok közt 
kecskeméti fiú nevét is olvassuk : Dékany 
István tanárjelölt, a Bölcsészei hallgatok 
Segítő Egyesületének háznagya mondta a 
gyászbeszédet Kerékgyártó x^rpád sírjánál.

— Disznótoros vacsora A Polgári 
Körben folyó hó 4 én, azaz holnap, szom­
baton este fél 8 órakor családias jellegű 
disznótoros vacsora lesz, mely re nehicsak 
a köri tagok, hanem vendégek is szíve­
sen láttatnak. Egv teríték ára fél liter ó- 
vagy uj borral 1 korona 60 fillér. Alá­
iratkozhatni Ábel István köri vendég­
lősnél. 4170-1^-1

— Lobkowitz herceg nyugalomban. A 
már többször leimet ült hír, hogy Lob- 
kowitz hg., a negyedik hadtest parancs­
noka nyugalom!, i vonul, elvégre valóra 
váll. A hadsereg rendeleti lapja már közli 
a királyi kéziratot, amely igen kegyes 
szavak kíséretében teljesiti régi, hü tábor­
nokának kérését s felmenti fontos állása 
alól. Lobkovilz hg. tizenöt évig állott a 
budapesti 4 hadtest élén és ez idő alatt 
a katonai és polgári körök tiszteletét és 
becsülését vívta ki magának. Távozása 
ezért mindenütt őszinte sajnálatot fog 
kelteni.

— Olcsóbbak a villanylampak. A ta­
nács a következő értesítést adta ki: A 
városi tanács november 1 tői az izzólám­
pák egységárát 70 fillérről 50 fillérre szál­
lítja le, egyrészt azon okból, hogy olcsób­
bak lettek az izzólámpák, másrészt pedig 
azon okból, hogy a magas egységár ne 
gátolja a feleket a gyakori uj lámpák 
kicserélésében, mert eddig nagyobbrészt 
vajmi ritkán cserélték ki a már sötéten 
világitó és fényerejüket veszített izzólám­
pákat s ez a jelenség úgy tűnt föl előt­
tük, mintha a villám világításunk volna 
rossz, pedig csakis az egy két éven ke 
resztül használt égőkben (izzólámpákban) 
rejlik a hiba. A fogyasztóközönség dacára 
annak, hogy figyelmeztetve lett a valódi 
okra, mégis az elégtelen feszültségű áram 

I

szolgáltatásában keresi a bujt, pedig az 
áram feszültsége szigorú pontossággal 
egész éjjel kivételnélkül 108 volt erősség 
ben tartatik fenn a víllamtelep központ­
jában, hogy a legtávolabb elhelyezett 
izzólámpák is, — a vonalhálózat három 
százalék aram vesztesége dacára — 100 5 
volt feszültség mellett, — amennyire az 
izzólámpák méretezve vannak, — kifo 
gástalanul funkcionálhassanak. — Ehhez 
csak annyi hozzátenni valónk van, hogy 
a világitó testek árának leszállítása is 
nagyon helyes cselekedet, hanem még 
sokkal derekabb dolog volna magúnak a 
villanyáram [dijának leszállítása. No de 
majd jövő évben talán ebből is lesz 
valami.

— Harc a korcsmában. Hatvani Mi­
hály helybeli lakosnak az éjjel korcsmái 
mulatozás, dulakodás közben egy boros­
üveget vágtak a fejéhez. Sérülése nem ad 
aggodalomra okot.

— Talált tárgy. Tegnap este a teme­
tőben egy kis női gallér találtatott ; átve­
hető a rendőrségen.

— Elveszett a Gárdi fény képésztől a 
Sas utca középéig egy világosszürke női 
prémgallér. Belsejében Cziering Ármin 
cég neve olvasható. Leadandó Nagy Imre 
nyomdájában (Körösi-utca 15.), hol a 
megtaláló kellő jutalomban részesül.

— Hirös varosból. E cim alatt a B. 
a kővetkező élcet hozza

Kecskemét piacán kérdi a röndért 
’ atyafi :

— Hol van itt a közelben egy 
korcsma ?

— Itt az utcában a kilencedik ház!
— Hm. — mondja az atyafi — mit 

iszok én odáig?

i

J.

egy
I
i

Felelős szerkesztő .

Dr. NAGY MIHÁLY.
Főm un ka társ :

Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.
Laptulajdonos

a Kecskeméti Szabaielvü-párt

i

Sárkány S. Bankháza I
Telefon 80—80. BUDAPEST, VI,^ Ó-UTCZA 6. Telefon 80—80. 

a magyar királyi szab. Osztálysorsjáték fóárusitója.
Sürgönyeim : Folyó számla : Pesti magvar kereskedelmi banknál es
SArkAnyék Budapest. a magyar kir. postatakarékpénztárnál.

Legmagasabb pénzkölcsönt nyújtok sorsjegyekre és értékpapírokra, bárhol 
elzálogosított sorsjegyeket saját pénzemmel ki 

váltok és ezekre nagyobb kölcsönt adok ; letétjegv. zálogjegy beküldendő. 
Kedvező feltételek mellett a kölcsön részletekben i- visszafizethető.

Budapesti és vidéki kereskedőknek, iparosoknak vallóit leszámítolom 
és könnyen törleszthetö váltó és személyhiielt nyújtok.

Tisztviselők és katonatisztek iiXííÜJ'
Háztulajdonosok és földbirtokosoknak 

való betáblAzásra azonaiil folyósíthatok.
Jutalékot nem kérek úgyszintén minden 

SÁRKÁNY S. BANKHÁZA 
BUDAPEST, VI.. 0 UTCZA 6.

25 év óta törvény stekileg bejegviett czeg.

II-ik és Ill-ik helyre
Semmiféle előleges 

levelet, válaszbélyeg 
nélkül is, rögtön el­
intézek.

M60Í60VZ6S* XVII-ik sorsjáték I-ső osztályú sorsjegyei már megjelentek és ..érem egy úttal 
b. megrendeléseit, a legjobb és legpontosabb kiszolgálásról előre biztosítom, 

minden neveremenvt azonnal kifizetek.
A következő szerencse szamokat ajánlom, mert ezek nagy nyereménynyel meg nem iettek kisorsolva 

2979 12128 12953 16065 35733 44596
51325 58762 80847 99191 101580 105655

——————m KivAffFindö —■-■—————.
■egrendelö-lap
SÁRKÁNY S. bankháza Budapest, VI., Ó-utcza 6. sz.
Megrendelem önöknél a színá X,«d sorsjegyet és ennek arát

1 nyotcud “ k‘re"

Lakhely, u p. •

A nem kívántat 
tessék áthúzni

KECSKEMÉTI VÁROSI SZÍNHÁZ
Penteken, 1905. november 3-án:

(Bérlet szünet )
L’TDOrrSAG!

A MAKRANCOS HÖLGYEK
(LTSISTBATJL)

Operette 2 felvonásban. Irta Boltén Backers 
Rendező: Czakó Gyula. Karnagy: Kerner Jenő.

S Z E M F L Y E K :
Themistokles, athéni vezer — — Heltai Jenő
Lysistrata, a felesége — — — Agnellv Irén
Bachis | . ... — — Fehér Olga
Cypris I Lvsls,raU •'“«»' _ _ Sziklai Blanka
Plautias. Bachis vőlegénye — Horvát Amotd
Nikias, Cypris vőlegénye — Vakar Vilmos
Leonidas, spártai hadvezér — — Czako Gyula
Nulpios, Leonidas legenye — Boldizsár Andor
Polixo, masseuse — — J. Pajor Ágnes
Paulina, markot anyós nő — Szabó Gizi
Ámor — — — — — Szilassv Juliska
I. / - — — — — Rónaszéky IrénII. ( athéni no ______ Gitu OttlIa

Kezdete 7'/t órakor.
Holnap, szombaton. 1905 november 4-en:

Bérlét 16. sz. páros.)

Énekes vígjáték 3 felvonásban. Irta: Verő György.

Győződjünk meg!
Mert úgy hallom, hogy Kecskemé­
ten, a Budai-nagy-utcza 151. sz. alatt

— az Itczes-piacz mellett, — 
r?o. őst nyílt m e g a- 

a hol sajátkészitményü jó férfi-, női- és 
gyermek-czipö van raktáron !

Mérték után bámulatos olcsón es 
4153 jól dolgozik. 12-7
Javítást is elfogad.

Győződjünk meg!

4129 -26—13
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Steiner Mihály
törvsz. bejegyzett adás vételi vállalata.

Hegvételre kerestetnek:
Leszámítoló Banki jogot veszek 

es eladok.
Egy 15 20 holdas szőlő.
Egy 20-30 holdas szőlőnek való 

homok föld.
Egy 40-50 holdas szántóföld, 

melyben kaszáló is van.

Szives figyelmébe ajánlom a m. t. 
_ i. k i Szechenyi-ter 11. szani 

alatti hazban, a Görög templommal 
szemben levő

szobafestő
és

mázoló-műhelyemet 
Több évi tapasztalatszerzésem folytán 
azon kellemes helyzetiem vagyok, 
hogy a legkenyesebb munkákat, tapéta 
zasokat is a legjobb kivitelben, a leg­
olcsóbb árak mellett el­
vállalhatom. Szives pártfogást 

kérve, vagyok tisztelettel : 
O-ndricza. József 
4K0 szobafestő es mázoló. 50—14

Legújabb és legjobb 
= háztartási szén ZZ 
a Józsefaknai kőszén, 
úgy fűtéshez, mint főzéshez egyaránt 
kitűnő, iri'ii szagtalané salak nélkül eg el.

Egy probamegrendeléssel 
mindenki meggyőződhetik róla. 
100 kilogramm házhoz szállítva 
2 korona 40 fillér.

Foelarusito helye Kecskeméten:

ZILZER ADOLF-nál
Mezei- es Trombita-útcza sarkan. 

Ugyanott ölfa. vágott tűzifa, porosz 
koszen es budapesti koksz 

legolcsóbb árak mellett. 
Telefonszám 73.

e.

J4

©

0
3 
e*
0

>39 •»<) 30

szerencsénk a n. é. közönség szives tudomására hozni, 
Kecskeméten, Nagykőrösi-utcza 3-ik szám alatt
- — r ■ ■ ■■ « ■ ■

Kiadó lakás.
Nagyvasari-utcza 218 sz. alatti 

házban hét szoba a szükséges mel­
lékhelyiségekkel együtt azonnal 
kiadó. Ugyanott körülbelül 
2 nietermazsa szilvalekvar kilónként 
20 krajcárért eladó. Venyige, hosszú 
kévékben karós szólóról, szazan­
ként 5 frt Szőlő takaró emberek, kik 
szólómét diaijába boltianként be­
takarják kerestetnek. Értekezhetni 
özv. Dr. Ruttkay Sandornéval Nagy- 
vásári-uteza 21*. sz. alatt, .hm 12'

VB AdFWff Anvv a!w I
iwaiivuiiy üli;

A Kecskeméti Leszámítoló Bank
állal kiboesájtandó

uj részvények elsőbbségi jogot

veszek és eladok.
Egyéb helybeli részvények adását 

es vetelet is közvetítem.

BALOG ADOLF 
i\ . tized is. szám. Nagykőrösi és 

Budai-kis-utcza sarok házban.

•iVÖU X-

K3 t e £» X t e s-
Van Szerencsem értesíteni a nagyérdemű közönséget, hogy Kecskeméten, 
III. tized. Nagykőrösi- és Kohári-utcza sarkán levő Király József ur házában 

Beretvás szállodával szemben 

varrógép-, kerékpár-üzletet és javítóműhelyt 
nyitottam. — Állandóan raktáron tartom és kényelmes részletfizetésre ÍS 
szállítom a legolcsóbb varrógépeket és kizárólagos elarusitási joggal 
tartom raktáron a jelenkor legszolidabb készítményét, a világhírű Wheeler& 
Wilson amerikai es a „Pfaff- családi, lengöhajos, karikahajós, Centrál Bobin 
es balkarú karikahajós VarrÓg’épeKet — családi 
használatra es minden ipari célokra, melyek minőség, könnyű és zajtalan járás, 
szerkezeti tökeletesség. sokoldalú használhatóság, legszebb varrasi képesség 
és tartósság tekintetében nemcsak kiállják a versenyt, de bebizonyithatólag 
fölülmúljak a legtöbb amerikai gyártmányú varrógépeket is. 
Egyedül nálam kaphatók a Johu-fele telitett gőzzel működő 

mosógépek és ruhafacsarő-gépek 
— részletfizetésre is. — melyekkel a mosás felényi idő alatt, felényi költség 
gél végezhető és a ruha a dörzsöléssel való kopástól teljesen megkiméltetik. 
TizennyolCZ even at e tereni működésemből a nagyérdemű közönségnek bő 
alkalma lévén meggyőződni, legszolidabb eljárásom és az ezen üzletnél elke- 
riilhetlenül szlikéges szakképzettségemről, azon reménynyel vagyok uj üzle­
tem alapításánál, hogy az eddig bennem helyezett bizalmat jövőben is 
fentartani és becses rendeléseikkel minden időben kitüntetni kegyeskednek, 
melyek után vagyok a nagyérdemű közönségnek szolgalatra kész hive 

kiváló tisztelettel: XJiStJOS

i 
i

Kárpitos-üzlet megnyitás.
Van 

hogy 

új kárpitos-üzletet 
nyitottunk. Elvállalunk minden, a kárpitos szakba vágó munkákat 

< legegyszerűbb kiviteltől, a legfinomabb kivitelig; különösen angol 
munkákat jutányosán es ízlésesen készítünk, úgyszintén tapétá­
zást. billiard bevonásokat, valamint regi bútorok ízléses es csinos 
bevonását J különösen szives figyelmébe ajánljuk a n. é. közönségnek 
paplan készítésünket. A n. e. közönség szies pártfogását kérve, 
vagyunk teljes tisztelettel: PerCZláll ÓS SZafaŐ

kárpitosok és díszítők.

ÍT^T Egy jó házból való fiú tanulóul fölvétetik.




